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Υποδοχή του Μητροπολίτη Θεσσαλονίκης 
Φιλοθέου στην Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου (ΦΩΤΟ)
Ορθοδοξία και Ορθοπραξία / Άγιον Όρος / Γενικά Θέματα / Γέρ. Εφραίμ Βατοπαιδινός / 
Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου

Στην Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου κατέφθασε το απόγευμα 
του Σαββάτου 5 Απριλίου 2025 ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος, συνοδευόμενος από 
κληρικούς και συνεργάτες του, προκειμένου να προεξάρχει 
των Ιερών Ακολουθιών επί τη εορτή του Ευαγγελισμού της 
Θεοτόκου κατά την οποία πανηγυρίζει η Μονή καθώς το 
Καθολικό της είναι αφιερωμένο σε αυτή τη Θεομητορική εορτή.
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Τον Σεβασμιώτατο υποδέχθηκε με εγκαρδιότητα στα προπύλαια της Μονής ο 
Καθηγούμενος Γέροντας Εφραίμ, πλαισιωμένος από τη Βατοπαιδινή αδελφότητα, 
σύμφωνα με την αγιορείτικη τάξη και παράδοση.

Μετά την υποδοχή, ακολούθησε λιτανευτική πομπή προς το Καθολικό της Μονής, 
όπου τελέστηκε η καθιερωμένη δέηση.

Ο Γέροντας Εφραίμ καλωσόρισε τον Σεβασμιώτατο με θερμά λόγια, εκφράζοντας 
τη χαρά και την ευγνωμοσύνη της Μονής για την παρουσία του και για την τιμή να 
προεξάρχει των πανηγυρικών ιερών ακολουθιών και τόνισε τη βαθιά πνευματική 
σύνδεση που ενώνει την Εκκλησία της Θεσσαλονίκης με το Άγιον Όρος και το 
Βατοπαίδι.

Ο Μητροπολίτης Φιλόθεος, εμφανώς συγκινημένος, ευχαρίστησε για την 
πρόσκληση να προεξάρχει στην πανήγυρη της Μονής και έκανε ιδιαίτερη μνεία στη 
στενή και ιστορική σχέση της Αθωνικής Πολιτείας με την πόλη της Θεσσαλονίκης.

Κλείνοντας, υπογράμμισε τη μακρόχρονη προσωπική του σχέση με τον Γέροντα 
Εφραίμ και την Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου, από τα χρόνια που διακονούσε ως 
ιερομόναχος δίπλα στον Γέροντά του Μητροπολίτη Χαλκίδος κ.Χρυσόστομο.

Νωρίτερα μετά την Θ’ ώρα πραγματοποιήθηκε η έξοδος της Ιεράς Εικόνας της 
Παναγίας της Βηματαρίσσης στο κέντρο του ναού από τον Πανιερώτατο 
Μητροπολίτη Λεμεσού κ. Αθανάσιο, τον Γέροντα Εφραίμ και την Βατοπαιδινή 
αδελφότητα

http://ope.gr











































